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EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                                                                                                                                                           
Ταχ.Δ/νση:  Κουντουριώτη 1 ΠΡΟΣ:  Όπως Πίνακας Αποδεκτών
Πληροφορίες: Ειρ. Κατσιάνου
Τηλέφωνο: 2251353620                                                         
Ε.mail: perif.symv@pvaigaiou.gov.gr
Ταχ. Κώδικας : 81 100

Συνεδρίαση 9η 
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΡΧΗΣ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως 
προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α’/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια 
της υπ’ αριθμ. πρωτ. 35918/06-03-2024 πρόσκλησης για την Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της 
περιφερειακής αρχής για το πρώτο δίμηνο του έτους 2024 - η οποία θα λάβει χώρα στις 21/3/2024, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 14:00, δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Καταστήματος 
(Κουντουριώτη 1, 81100 – Μυτιλήνη) Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου και με τηλεδιάσκεψη, μέσω της 
υπηρεσίας (https://www.epresence.gov.gr), σας ενημερώνουμε ότι έχουν κατατεθεί από Περιφερειακούς 
Συμβούλους τα εξής θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Ενημέρωση σχετικά με το Μεταναστευτικό και τη δομή Βάστριας.
 Κατατέθηκε από τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Νικόλαο Μάρκου.
 
ΘΕΜΑ 2ο: Ενημέρωση σχετικά με τη βίζα ενόψει της έναρξης της τουριστικής περιόδου.
Κατατέθηκε από τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Νικόλαο Μάρκου.

ΘΕΜΑ 3ο: Ενημέρωση για τα αποτελέσματα των παρεμβάσεων στα σεισμόπληκτα λιμάνια της 
Σάμου. 
Κατατέθηκε από τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Νικόλαο Μάρκου.

ΘΕΜΑ 4ο: Πορεία υλοποίησης έργων στο νησί της Λέσβου
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Θεόδωρο Βαλσαμίδη

ΘΕΜΑ 5ο: Πορεία υλοποίησης έργων στο νησί της Σάμου.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη Κατσούλη
 
ΘΕΜΑ 6ο: Πορεία υλοποίησης έργων στο νησί της Χίου.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Παντελής 
Μπουγδάνος

ΘΕΜΑ 7ο: Πορεία υλοποίησης έργων υποδομών και οδικού δικτύου στο νησί της Λήμνου και 
του Αγίου Ευστρατίου.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Κωνσταντίνο Αδαμίδη
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ΘΕΜΑ 8ο: Ενημέρωση για δράσεις κοινωνικής πολιτικής. 
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Καλλιόπη Γόμου - 
Πρωτογεράκη 

ΘΕΜΑ 9ο: Συζήτηση σχετικά με την ανάγκη δημιουργίας νέων λατομικών ζωνών στη Χίο.
Κατατέθηκε από τους Περιφερειακούς Συμβούλους της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Βιτέλλα 
Φιλόδωρο και Ιωάννη Μανάρα. 

ΘΕΜΑ 10ο: Ενημέρωση σχετικά με τις ενέργειες Πολιτικής Προστασίας ενόψει της αντιπυρικής 
περιόδου.
Κατατέθηκε από την επικεφαλής και τους Περιφερειακούς Συμβούλους της παράταξης «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Αγλαΐα Κυρίτση, κ. Γεώργιο Αμπαζή και κ. Γεώργιο Τσακαλία
 
ΘΕΜΑ 11ο: Τα προβλήματα των ΑΜΕΑ στα 10 νησιά της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου και 
μέτρα αντιμετώπισής τους.
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ κ. Γεώργιο 
Αμπαζή

ΘΕΜΑ 12ο: Διαχείριση Απορριμμάτων στην Ικαρία   και στα υπόλοιπα Νησιά 
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Γεώργιο 
Τσακαλία

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης, δεδομένου ότι έχουν υποβληθεί πάνω από δέκα (10) θέματα, θα 
διενεργηθεί δημόσια κλήρωση από το προεδρείο από την οποία θα προκύψουν τα θέματα που θα 
εγγραφούν τελικά στην ημερήσια διάταξη και θα συζητηθούν. Στην ημερήσια διάταξη εγγράφονται 
έως τρία (3) θέματα που προτείνονται από συμβούλους της πλειοψηφίας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ

Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ                                                                                 
1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου
κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.
                                                                                                       
Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Αιγαίου.
2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου
Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου.
3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.
4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.
5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.
6.Μ.Μ.Ε.                                                                                         
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